

父亲 您辛苦了

六月,迎来了父亲节,这是我们向父亲表达敬意与爱意的特殊日子。在这一天,我们以感恩的心,向他们真诚地道一声:父亲,您辛苦了!

父亲节前夕,本报记者用镜头记录下那些永远温暖而坚强的父亲们,感受他们的父爱如山、大爱无言。

父亲的爱像一座高高的山,默默地替孩子遮风挡雨;父亲的爱像冬日里的阳光,荡漾着温暖和幸福;父亲的爱像天空中的星星,在黑暗中为孩子指引方向。

为人父,是一种幸福。在卧龙区妇幼保健院,今年23岁的刘成龙初为人父,看着出生不满一天的女儿,他的脸上一直带着笑容。“当了爸爸,心情很激动,看着孩子那张小脸,内心十分甜蜜。”刘成龙说,特别是看到孩子的眉眼,跟自己很像,就感觉很神奇。“从有了女儿那一刻起,我觉得我有责任让女儿永远开心幸福。”

36岁的郭亮一家即将面临新生命的到来,虽然是二胎,家里的老大已经6岁,但他仍然十分激动。“已经经历过一次,但这次面临小生命的到来,还是一样开心、一样激动。”郭亮说。

为人父,是一种陪伴。在城区龙达新天地小区内,35岁的宋海俊正带着两个孩子打球、做游戏。“工作虽然很重要,但是陪伴孩子们成长更加重要。”宋海俊告诉记者,他每天都会抽空和孩子们一起打闹玩耍,同他们聊天,让孩子们体会到家庭的温馨。

和宋海俊有着同样感受的还有陈恩。今年41岁的陈恩,空闲时间就带着孩子一起去郊游,感受大自然的的魅力,他是孩子心中最好的“玩伴”。“身为父亲,在孩子成长过程中,要给他更多的关爱和支持,陪伴他走好人生每一步。”陈恩笑着说。

为人父,是一种传承。家住城区工业北路的齐保德今年80岁了,他是一名老兵,他给孩子们最大的财富就是教育他们从小要做正直的人。在他的影响下,他的儿子也成了一名军人。

为人父,更是一种责任与担当。田地里,父亲辛勤劳作,只为家里一年的好收成;工厂里,父亲努力工作,用自己的付出,给孩子创造更好的生活……父亲,是家人眼中的“顶梁柱”,父爱如山,他用宽阔的肩膀和无声的守护诠释爱的真谛。父亲节,让我们向父亲深情地道一声:父亲,您辛苦了! ③9

本报记者 李金玺 周梦 张玲 文/图



有一种父爱,是他将你高高举起



初为人父



接孩子放学



陪孩子快乐成长



陪着老爸读报